
ATA DA CENTÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO OKntNÁRiA DA PKIMEiK/Í'!Eg:X6
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATU RA, EM 26-.1 0-20 1'7.

Aos vinte e seis dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezesseté, reuniu-se, no Plenário
Otávio Rocha do-Palácio Aloísio Filho, a Câmara Municipal de Porto Alegre. As quatorze
horas e quinze minutos, foi realizada a segunda chamada, na qual registraram presença Adeli
Sell, Aldacir Oliboni, André Caras, Cassio Trogildo, (.:gáudio Concepção., Femanda
Melchiohna, José Frestas, Jogo Bosco Vaz, Mauro Pinheiro, Mlendes Ribeiro, Prof. Alex
Fraga e SÕHia Cavedon. Constatada a existência de quórum, o Presidente declarou abertos os
trabalhos. Ainda,. durante a Sessão, registraram presença Airto Ferronato, Alvoni Medina,
Cassiá Carnes, Çomandante Nádia, Delegado Cleiton, Dr. Goulart, Felipe Camozzato, Ideúir
Cecchim, Jogo Carlos Nedel, Marcelo Sgarbossa, Moisés Maluco do Bem, Márcio Bens Ely,
Paulinho Motorista, Professor Wambert, Reginaldo Pujol, Ricardo Gomes, Roberto Robainà.
Rodrigo Maroni e Tarciso Flecha Negra.:. À MIESA, foram encaminhados os Projetos de Lei
do Legislativo D's 275 e 299/17 (Processos D's 2492 e 2703/17, respectivamente), de autoria
de Clàudio Janta. DÓ EXPEDIENTE, constaram os seguintes Ofícios: s/n', do Fundo
Nacional de Desenvolvimento da Educação' do Ministério da Educação; n' 625/17, dé Pedro
Amar Ribeiro de Lacerda, Superintendente Executivo da Caixa Econâmiéa Federal: e n'
1 1 78/1 7, de Marcos Alexandre Almeida, Coordenador de Filial da Caixa Económica Federal.
Em prosseguimento,. o Presidente concedeu a palavra, em TRIBUNA. POPtJLAR, a José
Valdir Rodrigues da Silva, da Associação Comunitária da. Nova Gleba, que se pronunciou
acerca do transporte coletivo. Após, Adeli Sell e Prof. Alex Fraga manifestaram-se acerca.do
assunto tratado durante a Tribuna Popular, nos termos do. artigo 206f.do Regimental. Em
COMUNICAÇÃO DE LÍDER, pronunciou-se Cláudio Conceição. A seguir, o Presidente
concedeu a palavra a José Valdir RodrigueÉ da Silva, para considerações 6lnais. Os trabalhos
foram suspensos das quatorze horas e trinta e nove minutos às quatorze horas e quarenta e três
minutos. Em prosseguimento, o Presidente declarou empossado na vereança, em substituição
a Valter Nagelstein, o suplente Delegado C.leiton, após a entrega do seu Diploma e
Declaração 'de Bens, bem como a prestação de Compromisso legal e indicação 'do nome
parlamentar, informando que Sua Senhoria integríirá a Comissão de Urbanização, Transportes
e Habitação. Na oportunidade, foi apregoada Declaração de autoria de Idenir Cecchim. Líder

da Bancada do PMDB, informando o impedimento da suplente Lourdes Sprenger em assumir
a vereança nos dias vinte e cinco e vinte e. seis de outubro do corrente. Em continuidade. o

Presidente concedeu a palavra a Delegado Cleiton, nos termos do $ 8' do artigo 12 do
Regimento Após,~ foi apregoado o Ofício n' 022/1 7, do Vice-Prefeito), comunicando que se
ausentara do Município de Porto Alegre do dia três ao dia onze de novembib do corrente.
ocasião em que participará do evento "Conferência sobre soluções financeiras do Programa de
Resiliência Urbana", em Bangkok, Tailândia. Em COMUNICAÇÃO DE LÍDER, pronunciou-
se Sofra Cavedon. Em prosseguimento, foi iniciado o período de COMUNICAÇOES, hoje
destinado a.assinalar o transcurso do Dia Municipal da Defesa Civil, nos 'termos do

Requerimento n' 190/17 (Processo n' 2782/17), de autoria da Mesa Diretora. Compuseram a
Mesa: Mauro Pinheiro, presidindo os trabalhos; Paulo Ricardo Chies, Coordenador-Geral da

Defesa:Civil de Porto Alegre; .e Kleber Senisse, Secretário..Municipal de Segurança. Em
COMUNICAÇÕES, pronunciaram-se Comandante Nédia, Adeli Sell, Reginaldo Pujol,
Tarciso Flecha Negra e Delegado Cleiton..Após, o Presidente concedeu a palavra a Paulo
Ricardo Chies,. que se pronunciou acerca da presente solenidade. Os trabalhos foram
suspensos dàs quinze horas e .trinta e quatro minutos às quinze horas e trinta e sete minutos.

Em COMUNICAÇÃO DE LÍDER, pronunciaram-se So6ia Cavedon e Rodrigo Maroni. Em
PAUTA ESPECI.AL, Discussão Preliminar, 3á Sessão, esteve o Projeto de Lei do Executa.vo

n' 024/17. Em PAUTA, Discussão Preliminar, estiveram: em I' Sessão, os Projetós de Lei do
Legislativo'n's 185, 199, 215,'220, 250, 253, 261, 276, 280, 283, 286, 292 e 294/17 e os
Projetos de Resolução n's 044 e 051/17; em 2' Sessão, o Prometo de Resolução n' 052/17,
discutido por Reginaldo Pujol. Após, transcorreu o período de Grande Expe+ieÜe,hsfm
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pronunciamentos. Durante a Sessão, foram regjstradas. as presenças de Teimo de Castro
Coordenador Adjunto da Defesa Civil de Porto Alegro, e de Marco Antânio Moura. Assessor
de Inteligência da Secretaria Municipal de Segurança. As dezasseis horas, o Presidente
declarou encerrados. os trabalhos;,. convocando os vereadores para a próxima sessão ordinária.
Os trabalhos foram presididos por Mauro Pinheiro e secretariados por Mauro Pinheiro. Do
que foi lavrada a presente Ata, que, após distribuída e aprovada,' será assinada pelo 'l?
Secretário e pelo Presidente.
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